
Мило Ђукановић: Нема ништа непознато у грађењу ауто-пута, све рађено у складу са законом
среда, 21 април 2021 14:57

 Предсједник Црне Горе Мило Ђукановић казао да је претходних дана разговарао са
туристичким инвеститорима у Црној Гори те да је од њих чуо "запрепашћење и страх од
онога шта су видјели посредством тв камера са Милочера и Светог Стефана".

  

"Видјелу су дивљање предвиђено званичника локалне власти. Видјели су рушење
објеката које реализовао инвеститор и као резултат тога данас имамо најаву оперетара
'Амана' да ове године неће отварати хотеле, са могућношћушњу да напусти Црну Гору.
Оно што нам се смијеши после оног дивљања је међународна арбитража која не може
проћи са штетом мањом од 100 милиона еура по црногорски буџет", рекао је Ђукановић и
додао да је то извјесно.

  

Он је казао да нема ништа непознато у томе како је грађен ауто-пут, те да је пројекат
рађен у складу са законом, а да је он прошао контролу државног тужиоца и да је усвојен
у парламенту, а да је кинески понуђач имао убједљиво најбоље услове од осталих
инвеститора.
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Ђукановић је рекао да су нове особе које су дошле на позиције "необавијештене".

  

"Апсолутно тврдим да би свака друга одлука, осим избора компаније ЦРБЦ као
стратешког партнера, водила оног ко одлучи директно у затвор, јер су те понуде биле
неупоредиве у погледу цијене и капитала. Кинеска понуда је била најјефтинија", рекао је
Ђукановић.

  

Додао је да је то међународна обавеза и да би нова власт требало да се придржава
начелног договора. Казао је да је у уговору "веома стриктно" означено да се његови
детаљи не могу објављивати без сагласности обје стране

  

"'Одговорни људи' људи из црногорске владе су обзнанили те споразуме. На тај начин
пријете да дође до раскида уговора и тужбе по којој основи би Црна Гора могла платити
велике оштете", рекао је Ђукановић.

  

Он је казао је да термин "спржена земља" користи неко ко се жели заштити од онога
шта он ради на даљем плану унапређења економског развоја земље.

  

"Код нове власти има мањак визије шта даље радити и како да се та визија
имплементира", рекао је Ђукановић.

  

Он је истакао да су у периоду претходне власти уложене милијарде кроз инвестиције у
дионицу ауто-пута, комплекса Портонови, Луштица као и за скијалишта на сјеверу.

  (Вјести)  
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